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Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.06.2009 15:10:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.06.2009 15:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94303/answer/94304




YBaxaemnuii Anekceii! Hopma natonorudeckux gopm fo 70%. Tak 4to y Bac - HopMma. [Toka3aTenu
CIIepMOTrpaMMBl JOCTATOYHEL A1l 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTeM. Pe3ynbTaTa OOHOU ClIepMOTrpaMMEL
MaJio AJis BeIBO#OB. CHaiiTe ellle OfHY CIIiepMOrpaMMy C UHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOTHBIN LUK
cIlepMaToreHe3a) ¢ coOIogeHreM Bcex IpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJKorosisi, 6aHu U CayHBI,
3X-THEBHBIM IIePUOoM BO3NepKaHUs). YIauu.



